F4ekz de f6fqx

=

la derniere lecon du cours est un contest dans lequel la station f4ekz est tres appelee. Jugez plutot …

=

Cq cq cq test test de f4ekz f4ekz + k

F4ekz de s7auv = 599023 599023 = 73 = hw ? + k

S7auv de f4ekz = tu = 599001 599001 = 73 + qrz qrz test test de f4ekz + k 

F4ekz de wh2eis = 599083 599083 = 73 = hw ? + k

Wh2eis de f4ekz = tu = 599002 599002 = 73 + qrz qrz test test de f4ekz + k

F4ekz de s9abn = 599023 599023 = 73 = hw ? + k

S9abn de f4ekz = tu = 599003 599003 = 73 + qrz qrz test test de f4ekz + k

F4ekz de 9yzfg  = 599099 599099 = 73 = hw ? + k

9yzfg de f4ekz = tu = 599004 599004 = 73 + qrz qrz test test de f4ekz + k

F4ekz de ah7kty = 599123 599123 = 73 = hw ? + k

Ah7kty de f4ekz = tu = 599005 599005 = 73 + qrz qrz test test de f4ekz + k

F4ekz de nh4hcl = 599006 5990006 = 73 = hw ? + k

Nh4hcl de f4ekz = tu = 599006 599006 = 73 + qrz qrz test test de f4ekz + k

F4ekz de np2omt = 599044 599044 = 73 = hw ? + k

Np2omt de f4ekz = tu = 599007 599007 = 73 + qrz qrz test test de f4ekz + k

F4ekz de 8pzqz = 599078 599078 = 73 = hw ? + k

8pzqz de f4ekz = tu = 599008 599008 = 73 + qrz qrz test test de f4ekz + k

F4ekz de 9nzkt = 599732 599732 = 73 = hw ? + k

9nzkt de f4ekz = tu = 599009 599009 = 73 + qrz qrz test test de f4ekz + k

= = =

quelle belle brochette de dx rares. Je vous l’avais bien dit que ce cours vous menerait loin…
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